AfREREE 1 kX2

@47 = 0)

(STICEEMES) BV FERKEAHER TS EhcTEE (hETHS)  EE
EAKE FEEHFEAT
ABLOELHRE HOUVEIEE
EBEA=L— RIS A R IEEE
X5 HEMREFERHATHEEI—X
B EEFEAT — |42 HEEHAERZEEE (BEMFEETERHETFHEEDI—X)
IS ik
BERIEESL HEETMEBREEIESE emmﬁ£ e
EELED)
E AR SHTE4R1H ~ SF84E3H31H EEXFREE| SHEE
WEEEA) (M) 15,638,000 SHETORORATRE®) () 0 231848 (™ | 15,638,000
HEBEXHTEE(M)
* X#ﬁﬁmiﬁiité}%wgﬁ 15'638’000
ZEAR (M) BANELONBEDESY
<BARIBTBDTIEHENRAES> KEBEHRE
SEMICOTIELED . BTHOHERLELETEAICHY. SHSEDAHEKIERL, 1.27ChHot=, B
FEHD1.23FHT LB -1=ED D, IERFEDE T OIEIEL  BRIBEISE IEH AN STV,
. H A BIEHAMER 8D — 7 . BRGSOV L RETOBE RSO S ELIZEEAREHESTL
BAKISBIT VT |3,
HEDEFRBRUVZD |BEEICEIEES, SNSEFALTFE CHRZFDICAA LY —IERFBIELESANICTOIEN . 1. HE. 75
FTCORBEHNEEDE | TOFNEFNDRT—UICHLEZIEET.
BT <ABENBLOLBHT>
HEISER LT D BFNLEE CEIBICBATNENAY T ILERIET 5L THIBE . DFLENSIT 5,
Ft-. TOEETH D20~ 30K DERH ZBHMMFII<A . COZENFRATTROL CHEFELDIERDEE
1Y, BEAEERDEESIC TROLTHEE- HETEAXIEOREIOHF TILKILEBNET .,

1. =
[(WRER]

(@)

FERSER

oA f4

O | &EY7+—LEA O FEEERER 5l ER

[FEBIAREH]

REIELCEEELL, BAKRBEELICLHBEETSHFIEH

EE%E Km0 & EFEH500% A XK

meEst

L
/A

B EE

EL#E KIFELITIBIRE 1251 D ERMN U T D |

FivEH &3

B EE

(#8n ERRER] K

AELTEEEEL, BAKREEEICLSBE X LZRNIZER

EEE EBAICRIEHN0FA |

20BUT
| | o8& | e

Al

KRB E%E

EEE EBAICHRIAHMN0EA |

39MUT

DBE | B

0 3 O M et

KRB E%E

[(EntthimE E#H]




2. HERR

FIOUEMRIL. ARERICETHHE. IFRERHEBOTORMEKET 5.
TEREEXEEANTIVDREEZKET S,

OFRHRA | 30 s QMBI % R A 18 .
FERDS5B| EHIT295EUT 20 - (MBEARBNARTE O %) izl |
Z Dk 10 s
[t HS RS AR L]
BEEFRAISDONTIE, SHSFEEESHOFEDRTRFRETA~11AMELRLT| (B%)
AELT=. SHEEERE iR
HREEHHHRA | 46 | {HE
~12A(EH) 37 HH
1A~3A(RR) 9 H#
(& ERN)
< LPRZE> <ELZDOLBREOEHZFEALGVEEDEE>
(298 LAF) 20 H#E® x 600000 M = 12,000,000| 9 |(29%% L1 F)469,642 x 2114=9,862,482F - - - D
(Z01h) 10 % x 300000 A = 3,000,000| 9 ({2&;3/%%]’&)2659437215%?121%:3,234,852%--@
. HES] 2,540,
3. IKfRDEHFE

KPIEHE B | BEBEGESR) BURIE (B R)
DR ERAELEDOEE BIRE 3.0(5F94F) | 3.1 (FFO5%)
EAETHEEEKPI R Y
EEMRREEE
KEREHE
15H s EiRDELEIE (FF)
SEEE BEEREER 1. 27 (52 F05%)
KEREHE SR 1 4K fin 281 (F#N5%F)
SEIRER 3. 1 (FH5F)
KPIEE B | BEEGESR) BB (B R)
&S eS|
.. (FrokFwh)
BEANEXOEZRMGR |7 [wutess IREAEERONE % | 100RTEE) | 112REEE)
ﬁﬁ?EI*E(KPD&U‘EE P (FYRHL)
R BE
QD |EFEEREERIET A7 MBI A EORME] % 12 RTEE) 11. 4 ROERE)
@ [REFLEXBERIBIOT T HBIBIERS | o | RIER) | 78.5R6FE)




